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Tous les calculs doivent apparaitre sur la feuille.

1. Rappeler les résultats du cours sur les variations d’une suite géométrique (sans démonstration).

2. Soit (uy) la suite définie par ug = 2, u1 = 3 et Vn € N, upy2 = tupt1 + 2u,. Montrer par
récurrence double que, Vn € N, u,, > 2".

3. On considére une suite (uy,) définie par ug = 1 et Vn € N, up41 = /2 + u2. On pose v, = u%
Montrer que (vy,) est une suite arithmétique, en déduire la valeur de w,,.

4. On considére une suite (uy,) définie par ug = 0 et Vn € N, w11 = 2u, + 1. Déterminer le terme
k=n
général de la suite, puis calculer Z U
k=0



